
شاگردان وحید هاشمیان در روز‌های اخیر تمرینات خوب و بانشاطی را پشت 

سر گذاشتند و از هر لحاظ آماده رویارویی با تیم ملوان هستند. ملوانی که بازی 

قبل خود را به گل‌گهر در خانه باخته و فقط یک امتیاز از پرسپولیس کمتر دارد. 

سرخ‌پوشان برای این بازی محمد عمری و سرژ اوریه را به طور قطع در اختیار 

ندارند و محمدحسین کنعانی‌زادگان به همراه اوستون اورونوف نیز مصدومان 

جدید این تیم هستند که مصدومیت ستاره ازبک خبری تکراری برای هواداران 

این تیم است که از زمان حضورش در پرسپولیس حدود ۲۰۰ روز غایب بوده و 

۲۷ بازی را از دست داده است. البته هاشمیان برای کنعانی و اورونوف به اندازه 

کافی بازیکن جانشین روی نیمکت دارد. در خط دفاع مرتضی پورعلی‌گنجی 

منتظر کوچک‌ترین فرصتی است تا آمادگی خود را نشان دهد و در پست وینگر 

چپ هم محمدامین کاظمیان به همراه تیوی بیفوما گزینه‌های جانشینی اورونوف 

هستند. تنها نگرانی مربیان پرسپولیس این است که مصدومیت اورونوف جدی 

باشد و باز هم چند هفته‌ای نتواند به میدان برود. 

  حضور بی‌سروصدا در تمرین
همان طور که پیش از این خبر دادیم باشگاه پرسپولیس مذاکراتش با جمال لوئیس 

را خیلی مخفیانه پیش برد و حضور او در ایران هم بی‌سروصدا بود. از آنجا که این 

بازیکن حدود 11 ماه دور از میادین بوده است، وحید هاشمیان چندان تمایلی به 

جذبش نداشت اما با تلاش واسطه‌ها و اصرار مسئولان باشگاه درنهایت این بازیکن 

عصر روز سه‌شنبه راهی ایران شد. شرط وحید هاشمیان این بود که کادرپزشکی 

تیمش، وضعیت جمال را به طور کامل و با انجام تست‌های مختلف بررسی 

کنند و خودش نیز نظارت دقیقی بر آن داشته باشد. در همین راستا جمال لوئیس 

با همراهش عصر روز گذشته و بلافاصله بعد از تمرین سرخ‌پوشان در زمین 

شماره سه ورزشگاه آزادی حاضر شد و هیچ‌یک از بازیکنان هم موفق به دیدن 

او نشدند. کادر پزشکی پرسپولیس ابتدا زیر نظر هاشمیان چند تمرین و تست 

ویژه برای جمال در نظر گرفت و در ادامه او با حضور در زمین چمن شرایطش از 

سوی خود هاشمیان با تمرینات مخصوص مورد ارزیابی قرار گرفت. بعد از همه 

این تست‌ها هاشمیان مجوز لازم را برای ادامه مذاکرات باشگاه با جمال لوئیس 

صادر کرد. البته در مورد سرژ اوریه هم هاشمیان همه این سخت‌گیری‌ها را انجام 

داد و این بازیکن چند روزی هم با سرخ‌پوشان تمرین کرد اما درنهایت خیلی زود 

دچار مصدومیت کهنه شد. در مورد جمال هم این هشدار به کادرفنی سرخ‌پوشان 

داده شده که برای بازی دادن او نباید عجله کنند و مدتی باید در زمان‌های کوتاه به 

میدان بیاید تا در شرایط مسابقه قرار گیرد، از این جهت که او 11 ماه دور از میادین 

بوده و در چند ماه اخیر هم فقط تمرینات اختصاصی داشته است. 

  کار سخت هاشمیان برای مدیریت نیمکت
با وجود اینکه فقط 4 هفته از رقابت‌های لیگ سپری شده تعدادی از بازیکنان 

پرسپولیس بابت نیمکت‌نشینی و عدم حضور در لیست بازی ناراحت هستند و 

این مسئله به یکی از دغدغه‌های سرمربی تیم و دستیارانش تبدیل شده است. 

یکی از معضلات هاشمیان این است که تیمش حدود 10 وینگر در اختیار 

دارد و همه آن‌ها توقع بازی کردن دارند. در خط میانی هم بازیکنی مثل علیرضا 

عنایت‌زاده با وجود اینکه در تیم اسماعیل کارتال ثابت بازی می‌کرد در فصل 

جدید هنوز فرصت حضور در میدان را پیدا نکرده و سروش رفیعی نیز مدعی 

است در اوج آمادگی قرار داشته و جایش روی نیمکت نیست. در خط دفاع هم 

مرتضی پورعلی‌گنجی هنوز فرصت حضور در ترکیب اصلی را پیدا نکرده و از 

 او امروز اولین بازی‌اش را در لیگ بیست‌وپنجم 
ً
شرایطش ناراضی است و احتمالا

برای پرسپولیس در غیاب کنعانی انجام دهد. همین دو هفته پیش بود که یعقوب 

براجعه به علت خروج از ترکیب اصلی قهر کرد و در ادامه رضا شکاری و تیوی 

بیفوما به شکل دیگری نسبت به خروج از ترکیب اعتراض کردند. شواهد امر 

نشان می‌دهد هاشمیان حداقل تا اینجای کار نتوانسته نیمکت تیمش را خوب 

مدیریت کند و ادامه این روند ممکن است حواشی بیشتری را برای پرسپولیس 

به وجود بیاورد. شاید اگر پرسپولیس در این فصل در رقابت‌های آسیایی حضور 

داشت، کادرفنی این تیم می‌توانست به بازیکنان بیشتری میدان دهد. هرچند 

او قبل از شروع فصل از تعدادی بازیکنان جوانش غیرمستقیم خواسته بود که 

برای بیشتر بازی کردن بهتر است به صورت قرضی راهی تیم دیگری شوند. در 

روز‌های اخیر تلاش مربیان پرسپولیس این بوده که همه بازیکنان را در شرایط 

بازی قرار داده و با صحبت‌های لازم به آن‌ها بفهمانند که باید رفتار حرفه‌ای 

داشته باشند و موفقیت تیم برایشان بیش از هر چیز دیگری مهم باشد. در این بین 

نفراتی مثل براجعه و بیفوما هم که پایشان به کمیته انضباطی باشگاه پرسپولیس 

باز شد به نوعی متعهد شده‌اند که تحت هر شرایطی به تصمیم سرمربی خود 

احترام گذاشته و تابع تصمیمات کادرفنی باشند. 

  براجعه همچنان در دفاع راست
وحید هاشمیان بعد از اولین بازی لیگ و بررسی عملکرد یعقوب براجعه در 

پست دفاع راست به همراه دستیارانش تشخیص داد که این بازیکن در پست 

وینگر کارایی بیشتری خواهد داشت. از این رو او قرار شد به مانند فصل پیش در 

پست وینگر راست بازی کند اما به نظر او مجدد به دفاع راست برگشته است. 

از آنجا که مصدومیت سرژ اوریه طولانی شده و سهیل صحرایی 

هم یک روز بعد از بهبودی‌اش به ترکیب ثابت سرخ‌پوشان 

برگشت، هاشمیان خواسته که براجعه همچنان 

دفاع راست باشد تا صحرایی تنها گزینه برای 

 اوریه اگر مصدومیتش تشدید نشود بعد از فیفا دی بتواند 
ً
این پست نباشد. احتمالا

برای پرسپولیس به میدان برود و با بازگشت او براجعه در پست وینگر راست بازی 

خواهد کرد. این اتفاق ممکن است در مورد فرشاد احمدزاده بعد از انتقال جمال 

لوئیس به پرسپولیس هم صدق کند. 

  تغییر موضع هاشمیان نسبت به ابتدای فصل
وحید هاشمیان قبل از شروع لیگ و هر زمان که رضا درویش به هر دلیل مورد 

انتقاد قرار می‌گرفت به درخواست باشگاهش مصاحبه کرده و تأکید می‌کرد از 

خرید‌های مدیریت باشگاه بسیار راضی است و او هر خواسته‌ای که وی داشته را 

برآورده کرده است. او این روند را ادامه داد تا اینکه بعد از سومین تساوی تیمش 

در لیگ با شعار حیا کن، ر‌ها کن برخی هواداران پرسپولیس مواجه شد. نظر 

هواداران این بود که چرا هاشمیان وقتی تیمش در چند پست ضعف دارد و از 

بازیکنان غیرتخصصی در برخی پست‌ها استفاده می‌کند، از عملکرد باشگاه در 

نقل و انتقالات اعلام رضایت می‌کند. در همین راستا هاشمیان روز گذشته در 

نشست خبری پیش از بازی تیمش با ملوان بدون اینکه خبرنگاران بخواهند سؤالی 

در مورد نقل و انتقالات پرسپولیس بپرسند خودش لازم دانست توضیحاتی ارائه 

دهد. او که گویا صحبت‌هایش را از قبل در موبایل خود آماده کرده بود، سعی 

 بسته شده 
ً
کرد با دلایلی که می‌آورد هواداران تیمش را قانع کند که او تیم تقریبا

را تحویل گرفت و برخی بازیکنان شاخصی را که مدنظر داشت به هر دلیل به 

ایران نیامدند و هنوز هم در تلاش برای جذب بازیکن خارجی خوب است. از 

این رو او ترجیح داد دیگر اصرار نداشته باشد که عملکرد باشگاهش در نقل و 

انتقالات خوب بوده بلکه تأکیدش این بود که بازیکنانی که آمدند با سلیقه و تفکر 

مربیان دیگر بوده و اگر خودش زودتر به پرسپولیس می‌آمد شاید در یک‌سری 

از پست‌ها بازیکنان دیگری جذب می‌کرد. به هر حال اگر وحید قبل از شروع 

فصل هم به این شکل حرف می‌زد و خودش را مقابل هواداران منتقد 

باشگاهش قرار نمی‌داد در 

هفته چهارم شعار‌های 

اعتراضی نمی‌شنید.

اورونوف باز هم مصدوم شد؛ او با لباس پرسپولیس ۲۷ بازی را از دست داده است

‌‌۲۰۰ روز مصدومیت
 تغییر موضع هاشمیان بعد از شنیدن شعار‌ها	 حضور مخفیانۀ لوئیس در محل تمرین پرسپولیس
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مهدی منصرف
خبرنگار

درک بهتر آنالیز‌ها، سرویس‌های کوبنده
 و دفاع مستحکم‌تر راز پیروزی مقابل صربستان

 حضور در نیمه‌نهایی
 با چاشنی انتقام انتخابی المپیک؟ 

هشتمین تیم صعودکننده به مرحله یک‌چهارم نهایی والیبال قهرمانی 

جهان، یک تیم نام‌آشنا بود. شاگردان ایرانی روبرتو پیاتزا بعد از ناامید 

کردن مخاطبان برابر مصر، تونس و فیلیپین، موفق شدند روبه‌روی 

صربستان تا حدی به اصل خود بازگردند و با کامیابی در دست‌های 

دوم، چهارم و پنجم در جمع 8 تیم نهایی رقیب جمهوری چک 

شوند. حریف بعدی ایران که هدایتش برعهده یری نواک است شاید 

پایین‌ترین رتبه را در میان کشور‌های حاضر در مرحله یک‌چهارم 

نهایی داشته باشد اما این تیم که به جایگاه هجدهم فدراسیون جهانی 

تکیه‌ زده در مسابقه گذشته خود به قول عامیانه برابر تونس حتی 

عرقش نیز درنیامد و پیش از این در دوره گروهی عملکرد جذابی 

مقابل صربستان و چین داشت تا بهترین نتایج از زمان استقلالش 

را کسب کند. البته بیان این کلمات و جمله‌ها به معنای آماده‌سازی 

ذهن مخاطب برای شکست احتمالی نیست بلکه شاگردان پیاترا 

ظرف 5 روز موفق شدند به روند خود رنگ امیدوارکننده بپاشانند و 

کارشناسان و والیبال‌دوستان خیلی بابت اولین صعود تاریخ ایران 

به مرحله نیمه‌نهایی قهرمانی جهان امیدوارند و اگر از شایستگی‌ها 

و توانایی‌های چک می‌گوییم علتش آشنایی بیشتر با شرایط تیمی 

است که می‌خواهیم انتقام ناکامی دوره 2006 و انتخابی المپیک 

پاریس را از آن‌ها بگیریم. 

  منسجم‌تر از گذشته در دفاع 
ایران شاید در ست‌های دوم، چهارم و پنجم توانسته باشد از سد 

صربستان بگذرد ولی در 2 ست دیگر شاگردان کرتو با کمترین 

فاصله ممکن بر تیم پیاتزا غلبه کردند و با وجود نوسانات و بالا 

و پایین‌های ست اول و سوم، به عملکرد بلندقامتان میهن‌مان در 

دست اول و میانی مسابقه می‌توان نمره قبولی داد. از همان لحظات 

 مشکل بزرگ 
ً
ابتدایی پنجه‌درپنجه شدن صربستان با ایران کاملا

تیم بالکانی یعنی ضعف دریافت‌کنندگان‌شان عیان بود. شاگردان 

سرمربی محبوب ایتالیایی بار‌ها با پرتابه‌های پرقدرت، سریع و دقیق 

خود موفق شدند کشور سیزدهم رتبه‌بندی fivb را به دردسر بیندازند 

که البته حاصلش کسب تنها 5 امتیاز بود اما نیکولا یووویچ پاسور 

صرب‌ها بار‌ها به دلیل برهم ریختن ریتم دریافت تیمش وادار به 

پاس‌های بی‌کیفیت و غیرخلاقانه شد. 

 وقوع این اتفاق از همان دقایق ابتدایی نشان‌دهنده اطلاعات درستی 

است که کادرفنی استخراج کرده‌اند و برخلاف 3 مسابقه مرحله 

گروهی که در ست اول برای شناخت از نقاط ضعف رقبا آزمون و 

خطا کردیم در مرحله یک‌هشتم می‌دانستیم دست خود را باید روی 

کدام قسمت بگذاریم. البته اگر در گفت‌وگو‌هایمان از آنالیز ضعیف 

ایران مقابل مصر، تونس و فیلیپین صحبت کنیم کمی در حق پیاتزا و 

کادرفنی جذابش بی‌انصافی انجام داده‌ایم و بهتر است لفظ »درست 

جاافتادن شناخت تاکتیکی مقابل صربستان« را به زبان بیاوریم. 

از سوی دیگر وضعیت دفاعی ایران مقابل فیلپین بسیار نگران‌کننده 

بود و طبیعتا با آن وضعیت شاگردان پیاتزا به‌سختی مقابل صربستان 

مجازات می‌شدند اما خوشبختانه در تقابل روز سه‌شنبه خبری از 

آشفتگی دفاعی نبود و تنها آسیایی حاضر در مرحله حذفی توانست 

13 مرتبه حملات صرب‌ها را متوقف کند که این توفیق شیرین مرهون 

4 دفاع ولی‌زاده، 3 دفاع کاظمی و شریفی و تک‌امتیاز سعادت، 

خانزاده و حق‌پرست است. البته ایران اگر می‌خواهد پا را فراتر از 

مرحله یک‌چهارم نهایی قهرمانی جهان بگذارد نباید روند پیشرفت 

دفاعی‌اش قطع شود چون در حال حاضر با شرایط ایدئال و خوب 

فاصله داریم و فقط به ترقی نسبت به تقابل با میزبان مسابقات باید 

نمره قبولی داد. 

  امیدوار به چیدن بهتر ترکیب ابتدایی
در تقابل برابر صربستان، ایران موفق شد عملکردی متقاوت نسبت 

به مرحله گروهی را ارائه دهد اما هنوز یک معضل بزرگ شاگردان 

پیاتزا در ذوق می‌زند. اگر درخشش خانزاده و شریفی مقابل تونس 

نبود ایران برابر این تیم آفریقایی به پیروزی نمی‌رسید و تکیه به 

خانزاده در ست چهارم و پنجم نبرد با فیلیپین باعث کامبک ایران 

به رویداد قهرمانی جهان شد اما تمام این توفیفات در زمانی رخ 

داده که زهر هجومی این دریافت‌کنندگان قدرتی چند پله از وظیفه 

اصلی‌شان یعنی دریافت کم اشتباه و توپ‌گیری مناسب جلوتر بوده 

و ایران دوباره با سرویس‌ها و آبشار‌های کوبنده صرب‌ها در 2 ست 

نخست به مشکل خورد تا حق‌پرست جایگزین خانزاده در زمین شود. 

شاید اندوخته حاجی‌پور و شریفی در مسابقه گذشته 23 امتیاز بوده 

باشد اما شایسته‌ترین بازیکن برای تصاحب لقب بهترین بازیکن 

ایرانی مرحله یک‌چهارم کسی نیست به جز علی حق‌پرست که با 

کسب 18 امتیاز زمین را ترک کرد و به جز دریافت و توپ‌گیری‌ها 

تحسین‌برانگیز، نقشش در حمله، دفاع و سرویس‌زنی ملموس بود 

و باید امیدوار باشیم در صورت به میدان رفتن برابر چک عملکرد 

مثبتش در این دیدار حساس نیز ادامه داشته باشد. در سال‌های اخیر 

تیم ملی از فقدان مهره نیمکت‌نشین تأثیرگذار در پست قدرتی‌زن رنج 

 
ً
 افرادی که مترصد لغرش بازیکنان اصلی بوده‌اند گا‌ها

ً
برده و معمولا

ساعد‌هایشان لغزیده و در برخی دیدار‌ها با تأثیرگذاری مثبت خود، 

بینندگان را شگفت‌زده کرده‌اند. دیدار‌های مرحله یک‌چهارم با فاصله 

زمانی بسیار کم نسبت به دیدار‌های مراحل بعدی برگزار می‌شود و 

امکان اصلاح مشکلات برخی بازیکنان در تمرینات چندان فراهم 

نیست و توقع می‌رود ترکیب اصلی ایران روبه‌روی جمهوری چک 

مبتنی بر واقعیت‌های فعلی تیم ملی باشد و پیاتزا براساس عملکرد 

هفته‌ها و ماه‌های گذشته ترکیب نچیند. 

  به دنبال اولین پیروزی
ایران و جمهوری چک سابقه 2 تقابل با یکدیگر را دارند. نخستین 

دیدار آن‌ها در مرحله گروهی جام‌جهانی 2006 یعنی روز‌هایی که 

والیبال کشورمان به ترقی فعلی نرسیده بود برگزار شد و رقیب اروپایی 

با وجود عملکرد قابل قبول محمد ترکاشوند با نتیجه 3 بر صفر از 

سد تیم تحت هدایت میلوراد کیاچ گذشت. همچنین این 2 تیم در 

مرحله انتخابی المپیک 2024 با یکدیگر دیدار داشته‌اند و شاگردان 

عطایی با سابقه شکست‌های تلخ مقابل آلمان و اوکراین و پیروزی 

نامطمئن روبه‌روی قطر به میدان نبرد با شاگردان یری نواک رفتند و 

بعد از باخت 3 بر یک و نابود شدن امید‌هایمان، بهروز عطایی از 

هدایت تیم ملی استعفا داد. 

گزارش

پنجشنبه ۳ مهر 1404 

شماره  ۴۵۱۴

تیم ملی والیبال ایران روز سه‌شنبه در مرحله یک‌هشتم نهایی والیبال 

قهرمانی جهان در دیداری نزدیک و دراماتیک با نتیجه 3 بر 2 از سد 

صربستان گذشت. ملی‌پوشان کشورمان در دیدار مقابل صربستان 

برخلاف مرحله گروهی عملکردی نزدیک به روز‌های خوب خود در 

 امید به جامعه والیبال 
ً
لیگ ملت‌ها به نمایش گذاشتند تا مجددا

کشورمان بازگردد. حالا رؤیای سکوی جهانی بیش از هر زمان 

دیگر در انتظار ملی‌پوشان کشورمان است و انتظار می‌رود شاگردان 

پیاتزا امروز )پنجشنبه( با برتری مقابل جمهوری چک و صعود به 

جمع 4 تیم پایانی یک گام دیگر به کسب این رویا نزدیک شوند. 

فرهاد نفرزاده کارشناس و مربی والیبال کشورمان در گفت‌وگو 

با »فرهیختگان«، ضمن تقدیر از عملکرد ملی‌پوشان در دیدار با 

یخی پیش‌روی  صربستان، از توانایی برتری مقابل چک و فرصت تار

والیبال ایران صحبت کرد که در ادامه می‌خوانید. 

والیبال ایران با برتری مقابل صربستان به جمع 8 تیم برتر جهان 

پیوست. عملکرد متفاوت ملی‌پوشان نسبت به مرحله گروهی را 

یابی کردید؟  در این دیدار چگونه ارز

ابتدا به نوبه خودم پیروزی ارزشمند در مقابل تیم خوب و قدرتمند 

صربستان و حضور در جمع 8 تیم برتر را به مردم کشورمان، ملی‌پوشان 

 بازی بسیار سختی بود و 
ً
و کادرفنی تیم ملی تبریک می‌گویم. واقعا

بازیکنان، کادرفنی و تیم ما نشان داد مرد روز‌های سخت است. تیم ما 

 متفاوت نسبت به سه بازی مرحله مقدماتی ظاهر 
ً
در یک بازی کامال

شدند و توانستند تیم خوب صربستان را شکست بدهند. صربستانی 

که از گروه سخت و با حذف تیم برزیل به عنوان تیم صدرنشین به 

جمع 16 تیم پایانی راه یافته بود و فکر می‌کنم این برد ارزشمندی برای 

بازیکنان و تیم ما بود. 

همان‌طور که بسیاری از کارشناسان اعتقاد داشتند عیار واقعی تیم 

ما در مقابل صربستان سنجیده شد. 

 همین‌طور است. ما با تیم‌های مصر، تونس و فیلیپین که در مرحله 
ً
قطعا

مقدماتی بازی کردیم به نوعی حکم دیدار‌های تدارکاتی و دست‌گرمی 

را داشتند. در بازی با صربستان که هم‌تراز والیبال ما است تازه در حال 

بازی جدی بودیم. 

روبرتو پیاتزا سرمربی تیم کشورمان با وجود نمایش ملی‌پوشان بعد 

از بازی با صربستان عنوان کرد تیم ما در سطح پایینی بازی کرد. 

به نظر شما این نظر واقعی پیاتزا بود یا با این نوع صحبت قصد 

داشت به‌نوعی از غرور ملی‌پوشان جلوگیری کند؟ 

پیاتزا خیلی باتجربه و سیاست‌مدارانه رفتار کرد. تیم ما در مرحله 

مقدماتی به خصوص در مقابل مصر و فیلیپین بازی‌هایی انجام داد که 

باعث شد تا پیاتزا تجربه خوبی به دست بیاورد. ما در لیگ ملت‌ها 

بودیم و همین‌طور برتری چند نتیجه خوب گرفته 

قطر باعث شده بود تا مقابل مصر در اردوی 

پیش برنده بدانند. در بازیکنان ما خود را از 

حال حاضر نیز ما با تیم دوم گروه صربستان یعنی جمهوری چک بازی 

داریم و پیاتزا با این اظهار نظر بازیکنان را در این فضا برد که خیال 

 مقابل 
ً
نکند چون تیم اول گروه یعنی صربستان را شکست دادند حتما

چک از پیش برنده هستند. 

بازی با جمهوری چک را چطور می‌بینید؟ 

 در چینش قرعه‌ها برای تیم میزبان امتیازی قائل می‌شوند تا 
ً
معمولا

با تیم‌های آسان‌تر در مرحله گروهی هم‌گروه باشند. همان‌طور که 

تیم‌های مصر و تونس در گروه فیلیپین قرار گرفتند. این قرعه در نهایت 

برای ما نیز بسیار خوب شد و توانستیم از این فرصت خوب در مرحله 

مقدماتی استفاده کنیم. در ادامه نیز میزبان این فرصت را داشت تا در 

صورت صعود مسیر راحت‌تری داشته باشد و حالا با حذف برزیل 

این اتفاق برای ما رقم خورد تا اینجا با تیم صربستان و جمهوری چک 

روبه‌رو شوند. این در حالی است که ممکن بود ما در گروه‌‌‎های دیگر 

 بازی‌های 
ً
با تیم‌های ایتالیا، آمریکا و لهستان قرار بگیریم که قطعا

دشوارتری بود. خوشبختانه شرایط خیلی خوبی برای ما است؛ چراکه 

چک نیز تیمی در حد صربستان است. در مورد صربستان مطمئن بودم 

که این تیم را شکست خواهیم داد، اما این کار سخت‌تر از لیگ ملت‌ها 

خواهد بود؛ چرا که سطح والیبال ما در سطح ملی از صربستان بالاتر 

است. چک نیز در سطح پایین‌تری از والیبال ما قرار دارد و امیدوارم 

تیم ما مثل بازی با صربستان پیروز شود و بتواند به جمع 4 تیم برتر 

مسابقات راه پیدا کند. 

با صعود تیم ملی به جمع 8 تیم و مشخص شدن رویارویی با 

تیم چک بسیاری در حال رؤیاپردازی و تصور حضور روی یکی از 

سکو‌های قهرمانی مسابقات هستند. چقدر این اتفاق شدنی است؟ 

بعضی وقت‌ها در والیبال فعل و انفعالاتی اتفاق می‌افتاد که تیمی که 

قبل از مسابقات روی آن حساب نمی‌شد، طی یک مسیری حرکت کند 

و چه بسا حتی به جام‌قهرمانی و مدال طلای مسابقات برسد. در حال 

حاضر این شرایط برای یک بار در تاریخ برای والیبال ما مهیا شده است 

و ممکن است دیگر چنین فرصتی در آینده به دست نیاید که چنین راهی 

برای رسیدن به بهترین نتیجه باز باشد. اگر تیم ما در دیدار مقابل چک 

شکست هم بخورد چیزی از شایستگی و ارزش‌های ما کم نخواهد شد 

و بچه‌ها زحمت خود را کشیدند. نباید سطح توقعات را خیلی هم بالا 

ببریم. قرار گرفتن در جمع 8 تیم برتر دنیا نیز افتخار بزرگی است.

فرهاد نفرزاده در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: چنین فرصتی شاید دیگر برای والیبال ما به وجود نیاید

پیاتزا باتجربه و سیاست‌مدارانه رفتار کرد
 والیبال چک در حد پایین‌تری از والیبال ایران است          نشان دادیم مرد روز‌های سخت هستیم

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


